



В Республике Бурятия за фальсификацию доказательств в суд направлено уголовное дело в отношении дознавателя отделения Государственного пожарного надзора

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении старшего дознавателя отделения Государственного пожарного надзора Заиграевского района министерства ГО и ЧС РФ по Республике Бурятия Александра Иванова. Он обвиняется в фальсификации доказательств по уголовному делу (ч.2 ст. 303 УК РФ) и в совершении служебного подлога (ст. 292 УК РФ). Установлено, что Иванов принял к производству семь уголовных дел, возбужденных по фактам лесных пожаров. При расследовании дел Иванов в целях фальсификации доказательств подделал протоколы допросов свидетелей, внося в них заведомо ложные сведения по обстоятельствам происшедшего. После подделки Иванов удостоверил протоколы своей подписью и приобщил документы к материалам уголовных дел. Кроме того, дознавателем были подделаны документы о признании гражданина потерпевшим по одному из уголовных дел. В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верховный суд Республики Бурятия.

03 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523862>